

**Adoptin Vikend posvojenja u Čakovcu 5. i 6.10.2018.**

<p><b>PETAK, 5.10.2018.</b></p> <p><b>11:00 – 13:00 sati</b></p> <p>Lokacija: Centar za socijalnu skrb Čakovec, Jakova Gotovca 9</p> 	<p><b>STRUČNO PREDAVANJE za djelatnike vrtića i škola</b></p> <p>Predavanje s radionicom obuhvatit će sljedeće teme:</p> <ol style="list-style-type: none"><li>1. Psihološki aspekt posvojenja – iskustvo i potrebe djeteta</li><li>2. Razvojni i obrazovni aspekt djeteta koje je posvojeno – smjernice i sugestije za vrtiće i škole</li><li>3. Kako komunicirati o posvojenju – zamke i izazovi razgovora o posvojenju u vrtiću i školi</li></ol> <p><b>Namijenjeno:</b> djelatnicima i stručnoj službi vrtića i škola</p> <p><b>Prijave obvezne</b> s imenom, prezimenom, kontakt telefonom u CZSS Čakovec do 4.10.</p>
<p><b>PETAK, 5.10.2018.</b></p> <p><b>16:00-17:30 sati</b></p> <p>Lokacija: Centar za socijalnu skrb Čakovec, Jakova Gotovca 9</p> 	<p><b>INDIVIDUALNO SAVJETOVANJE ZA POSVOJITELJE</b></p> <p>Ukoliko imate neku određenu temu ili problem o kojem biste željeli razgovarati sa stručnom osobom, ADOPTinaiskusna psihologinja je s Vama u Čakovcu.</p> <p><b>Prijave obvezne</b> s imenom, prezimenom, kontakt telefonom u CZSS Čakovec do 4.10.</p>
<p><b>PETAK, 5.10.2018.</b></p> <p><b>17:00-18:00 SATI</b></p> <p>Lokacija: Knjižnica „Nikola Zrinski“ Čakovec Trg Republike 4</p> 	<p><b>KREATIVNA RADIONICA „OVO SAM JA!“</b></p> <p>S djecom ćemo na kreativan i zabavan način kroz zanimljive vježbice raditi na upoznavanju sebe.</p> <p>Tijekom kreativne radionice mogu se kupiti slikovnice i ostala ADOPTina izdanja (<a href="http://www.adopta.hr/adoptateka/adoptina-izdanja.html">http://www.adopta.hr/adoptateka/adoptina-izdanja.html</a>).</p> <p><b>Namijenjeno:</b> djeci svih uzrasta</p> <p>Sudjelovanje uz prijavu i preporuku CZSS Čakovec.</p>

## Adoptin Vikend posvojenja u Čakovcu 5. i 6.10.2018.

<p><b>SUBOTA, 6.10.2018.</b></p> <p><b>9:30 – 11:00 sati</b></p>  <p>Lokacija: Centar za socijalnu skrb Čakovec, Jakova Gotovca 9</p>	<p><b>INFOteka O MEĐUDRŽAVNOM POSVOJENJU</b></p> <p>Pokušat ćemo odgovoriti na različita pitanja, poput: Koje je tijelo nadležno za međunarodno posvojenje? Kome se javiti kada se odlučim za posvojenje van Republike Hrvatske? U čemu je razlika između potpisnica Haške konvencije i onih koje to nisu? Što mogu očekivati u procesu posvojenja? Što međunarodno posvojenje znači za dijete? I još mnoga druga pitanja.</p> <p>Naravno ostaviti ćemo prostora i za vaša pitanja kako biste doznali sve što vas muči, čega ste se bojali ili niste imali koga pitati.</p> <p><b>Namijenjeno:</b> onima koji razmišljaju o posvojenju</p> <p><b>Prijave obvezne</b> s imenom, prezimenom, kontakt telefonom u CZSS Čakovec do 4.10.</p>
<p><b>SUBOTA, 6.10.2018.</b></p> <p><b>9:30-12:00 sati</b></p> <p>Lokacija: Centar za socijalnu skrb Čakovec, Jakova Gotovca 9</p> 	<p><b>INDIVIDUALNO SAVJETOVANJE ZA POSVOJITELJE</b></p> <p>Ukoliko imate neku određenu temu ili problem o kojem biste željeli razgovarati sa stručnom osobom, ADOPTina iskusna psihologinja je s Vama u Čakovcu.</p> <p><b>Prijave obvezne</b> s imenom, prezimenom, kontakt telefonom u CZSS Čakovec do 4.10.</p>

Aktivnosti Vikenda posvojenja provode se u sklopu projekta **Centar posvojenja** uz financijsku podršku **Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku**. Ovim se putem zahvaljujemo Centru za socijalnu skrb Čakovec na suradnji!